

## **Explanation of Proposed District Rule Corrections & Clarifications**

- **Rule 1.1 DEFINITIONS OF TERMS** – The definitions are incorrectly numbered beginning at #12. This is simply a correction, not a rule change.
- **Rule 7.2(d)(3)(G)(v) ACTIONS BASED ON AQUIFER RESPONSE TO PUMPING** – At 7.2(d)(3)(G)(v), the phrase “singled permitted” needs to be corrected to “singly permitted”. This is simply a correction of a typographical error, not a rule change.
- **Rule 8.6 AGGREGATION OF WITHDRAWAL** – The proposed wording more accurately defines how the District accepts and process applications for wells seeking to aggregate annual production. The proposed wording also clarifies the expectations of annual production from aggregated wells.
- **SECTION 11 REWORKING AND REPLACING A WELL ; Rule 11.1(d) PROCEDURES** - At 11.1(d), there is a typographical error making an inaccurate reference. Reference to “Rule 5.1” should be corrected to reference “Rule 6.1” which relates to spacing. This is simply a correction, not a rule change.